



LE PROJET DE NOTRE BANQUE ? RÉALISER LE VÔTRE! (1)

La CASDEN Banque Populaire propose à tous les agents de la Fonction publique une offre dédiée d'épargne, de crédits⁽¹⁾⁽²⁾ à des conditions intéressantes. De plus, elle propose avec sa filiale Parnasse Garanties une caution⁽³⁾ sur vos prêts souscrits en Banque Populaire régionale.⁽⁴⁾⁽²⁾

Être une banque différente, c'est vous accompagner dans votre quotidien professionnel

La CASDEN et la Banque Populaire ont le plaisir de vous offrir une œuvre sortie en 2024, qui illustre l'importance de la relation élève-enseignants



Louez gratuitement le documentaire



avec le code
CASDENBP2024

Vous souhaitez en savoir plus et prendre contact avec la CASDEN Banque Populaire ? Scannez ce QR code



Un crédit vous engage et doit être remboursé. Vérifiez vos capacités de remboursement avant de vous engager.

Vous pouvez vous opposer, sans frais, à ce que les données vous concernant fassent l'objet d'un traitement à des fins de prospection commerciale. Ce droit peut être exercé par courrier accompagné d'une copie de tout document d'identité portant votre signature auprès de CASDEN Banque Populaire, en vous adressant au DPO de la CASDEN Banque Populaire à l'adresse suivante: DPO - CS 20819 CHAMPS SUM ANRIE - 774/4 Manne-la-Vallée Cedex - à l'adresse suivante: DPO - CS 20819 CHAMPS SUM ANRIE - 774/4 Manne-la-Vallée Cedex - l'adresse suivante: DPO - de l'adresse suivante d'

Les crédits à la consommation CASDEN sont notamment distribués par les entités du réseau des Banques Populaires Régionales intervenant en qualité d'intermédiaire pour la vente de crèdits CASDEN à titre non exclusif. Aucun versement, de quelque nature que ce soit, ne peut être exigé d'un particulier, avant l'obtention d'un ou plusieurs prêts d'argent.

(1) Offre soumise à conditions et dans les limites fixées par l'offre de crédit, sous réserve d'acceptation de votre dossier par l'organisme prêteur, la CASDEN Banque Populaire. (2) Pour le financement d'une opération relevant des articles 1313-1 et suivants du code de la consommation (crédit immobilier), l'emprunteur dispose d'un délai de réflexion de 10 jours avant d'accepter l'offre de crédit. La réalisation de la vente est subornée à l'obtention du prêt. Si celui-ci n'est pas obtenu, le vendeur doit rembourser les sommes versées. Pour les crédits à la consommation, l'emprunteur dispose du délai légal de rétractation. (3) En votre qualité de Sociétaire de la CASDEN Banque Populaire, vous pouvez bénéficier sur votre Prêt Banque Populaire, sans frais supplémentaires que ceux liés à la souscription des parts sociales CASDEN pour les prêts immobiliers, sous du cautionnement de la CASDEN pour les préts immobiliers, sous du cautionnement de la CASDEN pour les prêts immobiliers, sous réserve d'étude et d'acceptation de votre dossier par la caution, la CASDEN Banque Populaire ou Parnasses Garanties pour les prêts immobiliers, sous réserve d'acceptation de votre dossier par la caution, la CASDEN Banque Populaire ou Parnasses Garanties sour les prêts immobiliers, sous réserve d'acceptation de votre dossier par Marne RCS MEAUX 789 910 783. (4) Offre soumise à conditions et dans les limites fixées par l'offre de crédit, sous réserve d'acceptation de votre dossier par l'organisme prêteur, votre Banque Populaire régionale.





L'EMAG DE L'ÉDUCATION

dédié aux enseignants et à toute la communauté éducative

TOUTE L'ACTUALITÉ ÉDUCATION

- Un fil d'informations actualisé au quotidien
- Des interviews, articles et chroniques classés par niveau d'enseignement
- Des articles sur la réussite scolaire, sur la recherche et la culture
- Une newsletter hebdomadaire





200 E-BOOKS GRATUITS!

Mise à disposition des plus grands chefs-d'oeuvre littéraires à télécharger gratuitement, en version intégrale









DES RESSOURCES PÉDAGOGIQUES CLÉ EN MAIN

PRIMAIRE, SECONDAIRE ET SUPÉRIEUR

- Développement durable
- Recherche, océan, sports, citoyenneté
- Economie sociale et Solidaire
- **Expos**

À DÉCOUVRIR!

- Interview Jérémie Fontanieu, professeur de SES et à l'originie de la méthode Réconciliations
- Vidéo Antoine Gentil, enseignant spécialisé et coordonnateur du projet Starter
- D'autres interviews, portraits et reportages à découvrir sur la chaîne Youtube VousNousIls

CASDEN Banque Populaire, Société Anonyme Coopérative de Banque Populaire à capital variable. Siège social : 1bis rue CASDEN Banque Populare, Societé Anolyme Cooperative de Banque Popularie à capital Variable. Siège Social : Ibis rue Jean Wiener 77420 Champs sur Marine – Siren n° 784 275 778, RCS Meaux Immatriculation ORIAS n° 07 027 138. BPCE - Société anonyme à directoire et conseil de surveillance au capital de 197 856 880 euros - Siège social : 7,promenade Germaine Sablon – 75013 Paris - RCS Paris N° 493 455 042, intermédiaire d'assurance immatriculé à l'Orias sous leN° 08 045 100 (www.orias.fr). N° TVA intracommunautaire : FR 26 493 455 042. Imprimé par les ateliers Réunis 17 All. du Clos des Charmes, 77090 Collégien. Ne pas jeter sur la voie publique - Document à caractère publicitaire et sans valeur contractuelle.

